
問一 ① ② ③ ④ ⑤

問二 ① ② ③ ④ ⑤

問三 ① ② ③ 問四 ① ② ③

問五 ① ② ③ 問六 ① ②

問七 問八 ① ②

問一 あ い う え 問二

問三 問四

問五

A

B

問七

問八

問九 問十 (1)

問十 (2)

配点

（4） 　　① 　　② （５）

配点

ア・ウ

（例）中学校に入学してから、しおりと葉子の間にぎこちなさや壁があったが、お互いの本音をぶつけ合い、本気で向き合ったことで、少しずつ二人のわだかまりが解消され、小
学校のときの親友関係に戻りつつあるということ。

〔1〕 （１） 990 （２） 4.5

エ オ

ア ウ

和過 アエイ

おぢづ ウ ウ

感化

ぶれい
めんぼく

（めんもく）

望

２ （1） （２）

（３）

18.75
　　　　　　　cm

（２） （３）4
　　　　　　個

10100
　　　　m

②

（例）松村さんが応援旗の背景の空の上に赤い絵の具をおとしたこと。

（例）朱里に注意をしたことで、以前のような親しみがなくなりつらいが、自分の本当の気持ちを言ったことに後悔はなかったから。

3.75
　　　　　秒

（３） 6

〔一〕　問七完答　4点　他2点×23
〔二〕　問一　各2点×4　　問二・問四・問九・問十（１）　各3点×4　　問三・問六Ａ・Ｂ　各8点×3　　問五・問八　各15点×2　　問七　6点　　問十（2）　20点

問六

ウ

ア エ イ

（例）しおりが、ほほえみながら賛成してくれたことに驚く気持ち

イ

（例）初めてしおりと出会った日の二人の間を吹き抜けていった風とひらめく花びら

ごく近い、目の前の出来事しか自分には見えてなかったんだ(ということに気づかされたから。)

（例）相手に本音を言ってしまうことで、皆に合わせて、顔色を読み、笑っているだけの友だち関係からはみ出し、相手に受け入れられなくなることを怖がっていること。

国　　　　　　　　語

〔一〕

晴天
（青天）

ごうきゅう やはん したく

草案 結束 由来

〔二〕

１

算　　　　　　　　数

ア

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。上記の配点は、予想配点です。

〔2〕 （１） （２）

〔3〕

6
　　　　　　　　人

（１）

（1）

20
　　　　　　　　人

①

１　(3)完答　各6点×13
２　各6点×2
３  各6点×7
４  各6点×3

ア イ ウ

①

(1) 12
　　　　　　　番目

(3)

3.44
　　　　　　　㎠

（2）

３

(5) ② 87.92
　　　　　　　㎠

6
　　　　　　個

４ 100
　　　　　　度

（2）

72
　　　　　㎠

② 9
　　　　　cm

① 69.08
　　　　　㎤

(3) (4)

 

       　　　　　倍

36
　　　　　　　  度

（5)

　

5
　　　　　　　通り

8 0 6

1，2，5，10，25，50 7.2
                    Ｌ

𝟏

𝟒



問1

問2 (ア) (イ) (ウ) (エ)

問3

問1 問2 問3 問4 色

問5 問6

問7

３ 問1 問2 問3 問4 問5 問6

４ 問1 問2 ① ② ③ 問3 問4

５ 問1 問2 問3 問4 Ａ Ｆ 問5

６ 問1 問2 問3 問4 問5

問1 ① ② ③ ④

問2 1 2 3 4 問3

理由

問7

問1 問２ 問3 問4

問5 問6 問7 問8 A B 問9

問10 問11 問12 問13 問14 問15

問1 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

問2 問3 問4 問5

問6

問7 問8 問9

問1 ① 問2 ② 問3 ③ 問4

問5 問6 (1) (2) 問7 問8

問1 ① 問2 ② ③

問3 (1) (2) 問4 問5

問6 問7 問8 問9 問10 (1) (2)

問11

理　　　　　科

１

イ

当たらない くみ置きした 20℃～25℃ 親とは別に

イ

２

エ イ ア 青むらさき　色

でんぷん 光合成

日光

エ エ ウ イ エ 48　　mL

イ カ ウ

イ 液体 気体 状態変化 エ 実験　　Ａ

エ イ 台風の目 エ 最大風速

クレーター ウ あ

７

ア イ ア イ

(実験)　H，J，K　から２つ (実験)　A，B，C，H　から２つ (実験)　D，E，H　から２つ (実験)　F，G，H，I　から２つ 55

問4

問5

(例) 低かった

(例)　氷が水に変化するときに，金属の熱が使われたから。

問6

(例) 電車のレールなど

[配点]
１　各2点×6　　　　　２　各2点×8　　　　　３　各2点×6　　　　　４　各2点×6
５　各2点×6　　　　　６　各2点×5　　　　　７　問5 各1点×2　　他　各2点×12

社　　　　　　会

１

ア （例） 桜島の噴火による降灰が生活にえいきょうをおよぼすから。 ア イ

エ エ ウ 青森(県) 福岡(県) エ

ウ ア ウ イ ア ウ

２

弥生 古墳 遣唐使 源頼朝 徳川家康 明治

(例) 収穫した米を湿気やねずみなどの害から守るため、床を高くし、風通しをよくする工夫。 ウ イ 執権

(例) 妻子を江戸に住まわせ、大名は一年おきに江戸と領地を往復することで、各藩の経済的な負担が大きくなり、幕府への反抗をおさえられたから。

(例) 身分や職業によって住む場所が分けられていたという方法。 ウ ア

３

東京 中国(中華人民共和国) 昭和 GHQ(連合国軍総司令部)

自衛隊 イ ウ イ ➡ エ ➡ ウ ➡ ア ア

４

イ 国民主権 納税

(例) 性別によって募集する職種にちがいがあるので、性別の表記をなくす。 ア 非核三原則 イ

ア ウ ウ エ ロシア(連邦) 大阪(府)

(例) 価格の安い海外からの輸入品により、国内の産業がおとろえること。

[配点]
１　各2点×16
２　問1 各1点×6　　他 各2点×8
３　各2点×9　問3 漢字のみ可　問7 完答
４　各2点×14　問10(2) 漢字のみ可

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。上記の配点は、予想配点です。


